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1. Afdetar i xpovotixn andxpion evOC oLYEY0UE CUCTHUATOC

h(t) = et a>o0,

xdl TO ONpA
zt)=u(t+T)u(T —1).

Na vrnoloyiovel n €€060¢ TOU GUOTAPATOC.
. Afdetar 1 xpouvo Tt} AToOXEIOT EVOS BlaXQITOU CUCTARATOS
hin)=a", 0<a<1,

Xl TO ONpA
x(n) =u(n+ N)u(N —n).

Na vroloyiovel n €€060¢ TOU GLUOTAPATOS.

. Afdovtan ta axdhovda teptodnd ofjpata Ye teplodo 2.
(a)
z1(t) = {

o) =1—Jt|, |t <1.

t
x3(t) = cos %, |t| < 1.

Znreiton va mpoodloptoVel o eNdylotog apldudc CUVTEAEGTOVY TOU AVATTUYUNTOC OF TEl-
YWVOUETPIXT| OELpd, WOTE 1) TpoXUTTOVoA TPOGEYYIoT va efvar Touldytotov oto 95% g
wéong toyvog tou avtiototyou ofuatoc. H Abon propel va dolei npoypappatiotind. No
TopacTadody Ypapixd otny xOpta Teplodo To oo xat 1 TPOGEYYLoN Tou.



